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1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)
(короткий зміст проекту)
Проектом   пропонується   розроблення   методів   функціонування   розподілених   мереж
мобільного   зв'язку   на   основі   блокчейн-архітектури   та   інтелектуальних   алгоритмів
управління мережною інфраструктурою.  Перевагою запропонованого рішення є висока
гнучкість та масштабованість системи мобільного зв'язку за рахунок децентралізованого
управління та використання новітніх алгори"ів на основі штучного інтелекту.

2. ПРОБЛЕМАТИКА дОСЛІдЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬШСТЬ(до 10 рядків)
Існуюча стратегія розвитку мереж 5G в Укра.і.ні передбачає високу ступінь централізаці.і.
стосовно розподілу спектру між операторами та відсутність можливостей для абонентів з
точки зору вибору оператора в режимі реального часу. Такий підхід обмежує конкуренцію
між операторами зв'язку, що в свою чергу сповітіьнює темпи модернізаці.і. інфраструктури
до   новітніх   технологій.   Проект   спрямовано   на   вирішення   прикладно.і.   проблеми
інтелектуального   децентралізованого   функціонування   мереж   мобільного   зв'язку   з
автоматизованим розподілом радіочастотних ресурсів в режимі реального часу. Основна
ідея  проекту  потіягає  у    розробленні  інтелектуально.і.  блокчейн-архітектури  мобільного
зв'язку для забезпечення ефективно.і. взаємоді.і. між операторами, регулятором радіочастот
та  кінцевими   користувачами,   що   дасть   змогу   пришвидшити   темпи   впровадження
технологій 5G/6G та створить нові конкурентні переваги д]ія економіки Укра.і.ни.
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3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВдАННЯ (до 10 рядків)
Метою  роботи  є  підвищення  ефективності  функціонування  мереж  мобільного  зв'язку
стандарту   LTE   шляхом   розроблення   новітньо.і.   блокчейн-архітектури   та   алгоритмів
управління на основі штучного  інтелекту для автоматизаці.і. взаємоді.і. між регуляторо.м
радіочастот, операторами та кінцевими користувачами за допомогою розумних контрактів
та фінансових транзакцій у мережі блокчейн. Основні завдання роботи: аналіз поточних
проблем  ринку  мобільного  зв'язку  в  Укра.і.ні;  розроблення  універсально.і.  блокчейн:
архітектури  для  координованого  функціонування  мереж  мобільного  зв'язку  на  основі
розумних  контрактів;   розроблення  алгоритмів  автоматизовано.і.  оренди рqдіочастотних
ресурсів  операторами;  розроблення  алгоритмів  хендоверу  користувачів  між  мережами
різних операторів в режимі реального часу на основі технологій штучного інтелекту.

4.   ОЧІКУВАНІ   РЕЗУЛЬТАТИ   ВИКОНАННЯ   ПРОЄКТУ   ТА   ЇХ   НАУКОВА
НОВИЗНА (до 10 рядків)
Наукова  новизна  проекту  полягає  у:  новому  унікального  методі  взаємодіЇ  операторів
зв'язку, регуляторів радіочастот та кінцевих користувачів на основі технологіЇ блокчейн,
який  дасть  змогу  знизити  вартість  розгортання  інфраструктури  для  нових  операт.орів,
шляхом  децентралізаці.і.  мережі  радіодоступу  та  відокремлення  площини  управління;
новому  алгоритмі  адаптивного  вибору  мережі  доступу  кінцевими  користувачами  з
використанням штучного інтелекту та розумних контрактів, що дасть змогу здійснюватч
хендовер між операторами в режимі реального часу для забезпечення оптимально.і.. якості
та вартості послуг; новому інтелектуальному алгори"і автоматизовано.і. територіально-
залежноЇ оренди  радіочастотних ресурсів  для  операторів мобільного  зв'яз.ку,  що  дасть
змогу  операторам  збалансувати  витрати  на оренду  радіочастотних  ресурсів  у  окремих
зонах покритгя та знизити вартість послуг для кінцевих користувачів.

5. НАУКОВА ТА ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 10 рядків)
Результати  проекту  мають  практичне  значення  для  вирішення  проблеми  ефективног?.
розгортання мереж мобільного зв'язку стандарту 5G в умовах УкраЇни та Їх подальшоі
модернізаці.і.  до  покоління  6G.  Результати  проекту  матимуть  важливе  значення  для
суспільства та економіки Укра.і.ни за рахунок впровадження нових інформаційних послуг
в мережах 5G та розвитку систем інтернету речей.  Крім того, запропоновані проектом
технічні рішення значно знизять ступінь централізаці.і. інфраструктури мобільного зв'язку
за рахунок  появи  велико.і.  кількості  операторів  регіонального  масштабу  та  можливості
адаптивного вибору оператора в режимі реального часу. Такий підхід дасть змогу сутгєво
підвищити   стійкість   системи   зв'язку   до   зовнішніх   закроз,   що   значно   покращить
інформаційну безпеку та обороноздатність держави.
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